



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

UN LIBRARY

S/21842
4 October 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

OCT 5 1990

UN/SA COLLECTION

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 3 ОКТЯБРЯ 1990 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь настоящим препроводить текст коммюнике Совета министров Кувейта, опубликованного в связи с заявлениями некоторых руководителей палестинских организаций.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Мохаммед А. АБУЛХАСАН
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Коммюнике Совета министров Кувейта от 3 октября 1990 года в связи с заявлениями некоторых руководителей палестинских организаций

В ответ на заявления делегата Организации освобождения Палестины, сделанные им в ходе семинара, который недавно состоялся в Иордании, Совет министров Кувейта опубликовал следующее коммюнике:

"Время от времени различные средства массовой информации распространяют заявления руководителей палестинских организаций относительно преступления, совершенного вероломным иракским режимом против Государства Кувейт. Достоинно, однако, сожаления, что по той или иной причине некоторые из этих руководителей всецело становятся на сторону преступного иракского режима, выступая в качестве его защитников и упорно стараясь вывести его из международной изоляции, выдвигая так называемые инициативы, нацеленные на исправление опасной ситуации, возникшей в результате оккупации Кувейта Ираком. Одна из этих псевдоинициатив, предпринятая представителем Организации освобождения Палестины в Иорданском Хашимитском Королевстве, представляла собой попытку оказать помощь одиозному иракскому режиму путем установления связи между выводом иракских войск из Кувейта и решением палестинского вопроса.

В этой связи Совет министров хотел бы привлечь внимание к следующим двум моментам:

1. Кувейт ожидал, что эти организации продемонстрируют высоконравственную позицию, поддержав правовое дело и осудив агрессию, совершенную против народа Кувейта;

2. Эти организации стали терять доверие арабского и исламского мира и всего международного сообщества, руководствуясь сомнительными мотивами, выступив в поддержку иракского режима, отвергнутого международным сообществом за его преступные и безнравственные действия.

Вновь заявляя, что лишь полное и немедленное осуществление соответствующих резолюций Чрезвычайного совещания глав государств и правительств арабских стран и Совета Безопасности Организации Объединенных Наций позволит сдержать эскалацию взрывоопасной ситуации, сложившейся в Персидском заливе в результате оккупации Государства Кувейт Ираком, Совет министров подчеркивает, что любые усилия, которые будут предприняты вне рамок этих резолюций, обречены на полный провал. Эти палестинские организации еще могут вернуться на правильный путь, заявив об осуждении и неприятии оккупации Кувейта и действий агрессивного режима Саддама Хусейна, которые вызвали усиление раскола и разногласий в арабском мире".
